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BAZIKA OEMATA ANO TO BIBAIO
TOY ®PONTIZTHPIOY

AUo opddec O1 O, maiCouv HeTall Toug o€ Hia oXoAIKA Todoogaipikh ouvdvthon (o1 aywveg dev
TeAeiwvouv moTé e 1oomahia). NikATpia Bcwpeital n opdda mou Oa vikAae! oe dUo aywveg otn
ocipd K og 8Uo aywveg avelapThtwe ocipdc. Na ppeite:

a) To deiyparikd Xwpo 2 TWv amoTEAEOHATWY TWV AyWvVWy ThG OUVAVThONG.

p) Ta evdexopeva: i) AkpIpwce pia vikn Tng opddag Oy,

i) kapia vikn Tng opddag Oy,

iii) TouAdxioTov pia vikn Th¢ opddag O:.

v) TTégoug aywveg To TOAU Ba eixe pia TéTola Todoopaipikh auvdvrnon;

X ¢ éva AUKelo o1 padnrég Tng A' TaEng civar 54. Av ekAé§oupe Tuxaia éva padnth Tou Aukeiou h
mBavoTnTa va givar pabnthc The A' Taing eivai 36% kai h mBavéTnTa va eivai Tng B' taEng 34%.

Na ppeite:

i.  To MARBOC TWv HadnTwy Tou Aukeiou.

ii. TO MARBOC Twv padnTwy Tne B' TAENC.

iii. Tnv mMBavoTnTa va sivar padnthc Tng ' Taéng.

Octwpolpe evdexopeva A, B evog meipduarog TUXNG via Ta omoia 1oxUouv P (A U B) =

Slw

P(A")= % kai P (A A B) = % Na ppeite Tic:
Q) P (A). B)P (B).

‘Eotw A, B dUo evdexopeva Tou idiou deIyHaTikoU XWwpou Q TETold WoTe va IoXUer:
P(4)=3/5, P(B)=2/3 ka1 P(A4U B)="7/10.Na umohoyioeTe Ti¢ TBavoTNTEG TWV
eVOEXOUEVWV:

Na pnv mpayparomoinBei To A

Na mpayparomoinBolv Tautoxpova Ta 4 kair B

Na mpaypatomoin®ei pévo To B

Na pnv mpayparomoinBei kavéva amoé Ta 4 kai B

Na mpayparomoinBei akpipw¢ éva amd Ta 4 kai B

mpB>w>

Eotw A, B dUo evdexdpeva evog deiyparikol xwpou 2 yia Ta omoia 1oxUer: h mavéThra:

. , .1
a va TpayudToToIEiTdlI TO A Kal va Unv mpayuaromoieital To B eivai re
’ . . 3
B va unv mpayparomoioUvVTal cUYXpOvwWe To A Kai B eivai 1

, , , 2
Y va mpaypartomolsital To A f To B givai 3

Na ppeite TI¢ MOaAvOTNTEC:
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10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.
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i. va mpaypdrtomoleiTdl To A.

ii.  vampayuaromolgital Hévo To B A pévo To A.

ili. va mpayparotoloUvTai kai Td 8Uo A kavéva.

iv. vd TipayparoTolgital To A fi va pnv paypdrtomolsital To B.

Eotw A, B U0 evdexdpeva evog deiyparikoU xwpou 2, yid Ta omoid 1oXUel

P(A) = %KGI P(AUB) =§ Na amodeifere oTI é <P(B)< %

Av A4, B eival evBexopeva evog Seiyuatikol xwpou Q pe P(4')=0,7 kai P(B')=0,2.
A. e€etdoTe av Ta A, B cival aoupPipaota
B. deifte o1 P(4 U B)>0,8 kat P(4NB)=0,1.

Eotw Q= {0,,0,,0, | 0 SeIyuaTIKOg XWPOG EVOG TelpdPatog TUXNG.
, 1 1 , ,

i. AvP(o)= 3 Kal P(®,) =3 va ppeite Tnv mBavoTnTa P(w,)

i. AvP(®,)=2P(0,)=3 P(w,) vappeite TI¢ P(®,),P(®,), P(®;).

Na amodeifeTe oT1:

2
) (o +BY > 4ap ii)aﬁs(“;Bj
2 2 2
T el N
2 2
Edv a <p <1 va dei€ete 0TI a® + P >a+ap.
Eav a>1 , B>1 vadeifeTe 611 a+p <1
+ ap
Edv o <1 va dei€ete 6T 1-a’ > 3a(l-a)
4 4 4-B 4
Edv off <0 va ouykpiveTe Toug apiBuoug A = « +— Kal B:—B——
of o of

Na deifeTe 611 10x0e1 a® +p* +1>ap+p +a

Na 8eiete 611 10x0e1 (a +3p)° + v > -16p° — 4ap
Bav 2 <a <3 kar 1 <P <2 va ppeBei petall moiwv apBuwv Ppiokovral o1 TapacTaoeic:
3a - 2[5 a3 _ [5
4
Cl_l - [5_1 a——
P

Av o <[ <y vaypagei xwpic amdAuTEC TIHEC h TTapdoTaon: A = 3|0L — [3| — 2|y — OL| — |[3 — Y|

Na amAomoinBouv o1 TapaocTdoeic:
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) A=2|x—1|-3x+1 i)B=2|2x—4|-3x*—2x+1
i) =—3x+2|1-2x]| iV)A=2|x—1]|-3|2x—3|-2x+1

19. Na AuBsi n aviowan: |2x —3y +4 [+ [x* = 1< 0
20. Na d¢ifeTe o1t

i)g+E=g+E ”)_<E+g
B al [B| |a a B
iii) Av 10xUe1 0TI | [>| B | ToTE BeifTe ‘E+E <%+1
B o [B

1+o  1+|af

iv =
)1—|a| 1-a

2Px-204 6-Px-2[ PR-3x|

21. Na AuBcsi h e§iowon: 2
ne 4 2 3
22. Na AuBoUv o1 e€1owoeig:
) [Ix1-2/-3[=1 i) 3% | =1 = x|+
iii)ﬁ:3 iv) | x* —x|+|x*-3x+2]=0
| x| —x

23. Na AuBti n efiowon: (x2 —1)2 —S‘X2 —1‘+6 =0
24. Na AUOETE TIG QVIOWOEIG :
-2
O f-3p5, B -3<2, Vl-32-8 ,3) |x_3|<-s,e)%<1

2x-1 1 [2x-1|
>

)+ > D=l <=2 n) 5<|r-10[<7
8)-3<|x-2/<8
25. Na AuBouv o1 aviowaeig:
N3<x+2]<6 m)|x—3|—1+|x—3|—1<2+|x—3|+5
6 4
26. Na ppeite TIG TIHEG TOU X yId TIC 0TroieG opilovTal oI TAPACTAoEIC:
2x —1
1) A=+x-3 ii) B=
) ) ) V5-3x
i) M= /4 —x iv) A=x—1 + 31_X
27. Na amAomoinBouv o1 TapacTaoeIg:
i) 8/24 — 2415036 +/54 ii)2+/75 + 54/300 — 3+/48
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

3s.

36.

37.
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iii) 73/135— 33/40 + 13/320 vi) 53/2 —3/54 + 43/250 + 73/16

AV x =1-23 kai y=1+ 243 va PpeiTe TIC APIOUNTIKEG TIMEC TWV
TapacTACEWV:
1) A=xy ii)B=x*—xy+y’
i) F=x* +y°
2 2
1) Na umroAoyioeTe TiI¢ TapaoTdoeig: (1 +245 ) Kal (1 -245 )
i) ATAoTroigioTe Tnv apdoTaon: (\/21 + 4\/5_ — \/21 — 4\/3)
Na umroAoyioBoUv o1 TapasTdoeic:
V63 +4343-13 555 5+45
Na umroAoyioeTe TIC TApATTAOEIG:
) A=V13y5-2V3542/3T i) B=(1+v23-v2 V2 -1)3++2)
Na umoAoyioeTe Tnv TtapdoTaon:
A=y2+2+3 243 2-V2+3
Na amAomoinBouv o1 TapacTdoeic:
i) V24242 i) VTN
1 |1
i)y o o’ V2 iv) [— . |— oo
a Vo

v) Vo Vo vi) /v Nap
Na peTarpéyeTe Ta kKAdopara ae 100d0vapa He pnTod TAPAVOHACTH.
) i) = i)

V3 V2 V8
iV) L v) i

7] n

Na petarpéyeTe Ta kKAdopara ae 100d0vapa He pnTod TAPAVOHACTH.
)2 iy — iy L 25

J5+43 2-3V2 1-245
Na ouykp1BoUv o1 apiByoi:
i) V8,45 +4/3 i) V7,45 +42
ii) /3,2 i) 1-+/2,73 -2
Na ouykpiveTe Toug ap1Bpoug:
) 24/2 kai 3 i) 6 kat v/5 -7
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39.

40.

41.

42.

43.
44.

45.

46.

47.

48.

49.
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i) — \/_ \/j iv) V2 <1 kai \/51_
) ) 1 1
Na amodeifeTe 611 + =2X

X+Vx' =1 x—-+x"—1
Av X =42++/2+4/3 y=12- 2+4/3 z

T0TE va deieTe 0T Xyz =1

I
[\
+
ey

2
Acigte ot 3 > 2

Vo +2
Eotw a:\/5+2\/€ —\/5—2\/8

1) Na d¢i€ere 6T1:0>0
ii) Na ppeite To o’ i) Na ppeite To a

Eotw n mapdoTtaon A =Jo+1—1pe 8<a <15

1) Na ppeite petall mowv apiBuv ppiokeTal n mapdoTacn A.

i) Na ppeite Tn péyiath kai eAGX10Th TIMA ThG TTdpdoTaong A Kai TIC TIHEC TOU d TIOU TIC
Tapouaidlel.

Na AuBei kai va SiepeuvnBei n e€iowan: A% (x +1)— 51 =3(3x —2).
Na e€etdoeTe yia moieg TigéG Twv ap ne€iowon: a(x—1)=3(x—P) éxer:
i) Movadikh AUan. i)Eival TautoTnTa. iii)Eivar adOvarn.

®(5A + 3) + 2(0) + 1)

— vd givair aduvarn.
15 3 3

Na mpoadiopioete T0 L € R Wote n efiowon

Na AuBouv o1 e€iowoelg:

) x*-16=0 i) 5x*+1=0

i) x> —64=0 iv) x> +32=0

v) 8x° +27=0 vi) x> -8Ix =0
vii) x° —125x2 = 0 viii) x' ~1024 =0

Na AuBouv o1 e€iowoelg:

) (2x—1)°-8=0 i) 3x+2) +128=0

ii) (x| -1)' ~16=0

Na ppebeio L € R, av n e€iowon (A ( —1)x 2/1 —1 x —3 =0 éxel pila Tn povdda. TToia givai n
dAAn piCa Tng e€iowaong;

Na Ppeite To A WoTe h e€iowon: x*—2Ax 4+ —A+1=0

1) va éxet dUo pilec avioeg
i) va éxel pia piCa dI1AR
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51.
52.

53.

54.
55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.
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iii) va éxel mpaypaTikég pileg
iv) va pnv éxel kapid paypatikh pida.

Na ppebeiTo & eR wote h e€iowon Ax” -5x+6=0 (A # 0)va éxel pile¢ TPAYHATIKEG Kal
avioeg.

Na ppeite T0 €ido¢ Twv piIlwv TG 2x° -8x+A =0 yid TIC SIAPopeC TINEC Tou A € R
Aivetai h e€iowon x* -3x - 1= 0. Av x,, x, 0l pi{eg ThG XWpig va AuBei va uTroAoyioTouv ol
TapdoTdoeIC:
i)i+i i) x7 +x;
Xl X2
i x; +x; iv) X +x;°
V)X| + X, vi) XX, +X X,
Na ppeBolv o1 e 1owaeig ou £xouv pieg Ta {elyn Twv ApIBPWy:
. 1 .
i) -3, 3 i) 4+343 , 4-343
i) =2 , 2 iv) a—fB,a+p

Na ppeBeiTo L € R wote n e€iowon (A —1)x? — (24 +3)x + 54 = Ova éxer dUo pileg BeTIKEG.

Na ppebei To A € R wore n e€iowon 3x” + (x +1)- A —x- 4> = 2(1—10x)va éxei1 8Uo pieg
avrifeTeg.

Eotw n eiowon 3x> —(M> =5)x-2=0 (1)

1) Na d¢ei€ete 011 n e€iowon (1) £xe1 dUo pilec MpayUaTIKEC Kal Avioeg yia KABe A € R

i) Na ppeite To A wote n (1) va éxer 0o pilec avTiOeTeC.

Na AuBoUv o1 e€1owoeig:

(2x-1)>-3(2x-1)—4=0 i)(x2=1)>+2(x>-1)-3=0
Na AuBoUv o1 e€1owoeig:

(@2x-1)* +32x-1|-4=0 i)x*—2x+|x-1|-5=0
Na AUoeTe Tig €€ 10WoeIg:

N3x*+x>—4=0 ii)9x* —6x> +1=0

Na AuBoUv oI TapakdTw aviowoeIg:

)(3x)" <27 i) x(x — 1) > —x +25

i) x(2x+ 1)< x+4 iv)(2x—1)2 <5(1-2x)

v)5x® +3x —2>3x* —2x+ 10

Na ppeOei To medio opiopol TWV TAPAKATW CUVAPTATEWYV:
Nf(x)=+x>—6x-16 i)f,(x)=4/x> —x+5
i) f,(x) =3x -4 —x* V)T, (x)=vx* +Ex+¢°
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62. Na AuBoUv Ta cuoThUaTa aviowoswy:

i){ x—2>0 “){ 1-x*>0

x’=x-20<0 X’ —3x > -2x
63. Na ppeBei to L e R wote 10 f(x) = (A +1)x” - 4x + 2\ cival OeTIKG yia KGBe x eR.

64. Na mpoodiopioBei o A € R wote n aviowon x> —2(44 —1)x +154* =24 -7 > 0, va aAnBevel yia
KdBe x eR

65. Na anodei€ete 611 av n aviowon —x* +( x—1)x—9 <0 aAnBelel yia kdBe x R, ToTe
K€ (— 5,7)
66. Tia moie¢ TIpég Tou A € R nefiowon x> —Ax+3 -1 =0 éxern
i)8Uo0 pilec dvioeg iuia piCa dI1AR
iii)dev £xel mpayHaTiké pileg
67. Na ppeBei To TARBo¢ Twy pilwv The e€iowong x° —2(A —1)x+ A —1=10 vyia TIC SIGPOPEC TIHEG
Tou A € R

68. X¢ pia apiBunTIKA iPdodo eival o, =6 Kal o, =94. Na ppeite Tn dlapopd » Kai Tov 10° dpo TnG
Tpo6dou.

69. X¢ pia apiBuNTIKA TIPoodo ival o, =3 KAl ® =7.
a) Na ppeite To TARB0¢ v TWv TPWTWY dpwv ThS TTPoddou Trou Jivouv dBpoioua igo pe 679.
p) TTolog Ba eivai o TeAeuTaiog 6pog¢ o, 0 AUTA TV TEpiMTWON;
70. X¢ pia apiBuNTIKA Tipdodo eival o, =15 kar S;, = 165.
a) Na ppeite Tov B° po Th¢ TTPo6dou Kal
p) To dBpoiopa Twv 20 TPWTWY dpWV TNG.

71. a) Na ppeite Tnv apiBunTIkA Tpdodo av as = 11 kai ag = 23
p) TTéoor pwrol 6pol ThS £Xouv dBpoiopa Trou dev uneppaivel To 210;

72. Na anod¢i€eTe 0TI yia KdOe o,B,y €R ol apiBuoi ((X,+B)2 ;o +B% Kat (o —3)2 givar 31adox IKoi
0poI apIBUNTIKAG TTPoddou.

2
[3+y’y+oc’oc+[3

73. Av ol apiByoi ival 81adox1koi 6pol ap1BUNTIKAG Tpoddou, va deifeTe 4TI TO

i310 10XVel Kal yia Toug o ,p2,y°.
74. Na oxnuatioBolv o1 YEWHETPIKEC TTPO0JOI HE:

a)a;=H5karA=3 b)al:§K0|A:—

S| -

v)a;=-20kai A=

N | —

75. TTolov apiBué mpémel va mpooOéooupe oToug apiBuolg 2, 16, 58 yia va yivouv Tpeig diadoxIkoi
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71.

718.

79.

80.

81.

82.

83.
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0poI YEWUETPIKAC TTPoOdoU;

a)Ava; = 2 Kai A = % va Ppebei o ag p) Av ae = 448 kai A = 2 va PpeBei o a;

v) Av a; = 9 kai as = 144 va PpeBeio A 3)Ava;= 2 kai A= 3 kaia, = 162 va ppebeio v

., , , 2
Na op109¢i pia yewpeTpikn mpoodog, av ds = - 6 Kai ag = ~5

(x -3 x<0

‘EoTw n ouvdpThon f(x) = ax +13,0<x <4 vappebotvtaa B € R edv
Bx? + ax —40,x > 4

f(—=1) = £(3) kar £(2) = £(5)

(x —4)2 x<0

‘EoTtw n ouvdpThon f(x) = ax +32 ,0<x <5 vappebouv Ta of € R wore:
Bx? +ax—43x>5

f(-2) = f(4) kai f(3) = f(6)

Na ppeBei oe moio oUvoAo opilovTal o1 CUVAPTACEIC:

DE(x) = 4x —1 N2- | x =1

—_—— i) f(x) =
X’ —5x +6 ) £(x) x? —4

inf(x)=4k—-1-2 iv)f(x) = /2x— x — ]

Na ppeBei oe moio oUvoAo opilovTal o1 CUVAPTACEIC:

24x -1
L 1x=1]=3
i) £ = XIS W) = > ! 32
2k

2x% —3x

) f(x) =~/3]|x—1]|-2x+]1 i f(x) =

x> —alx|
[x-3

a. Na ppeite 10 medio opiopol Tng f

p. Na ppeite Tov apiBuo a.

v. Na amAomoinoete Tov TUTMO TNG £

d. Na Avoete Tnv aviowon f(x) <5.

Aivetar n ouvdpthon £ (x) = yia Th omoia 1oXUel f(2) =2.

x’ —6|x| +a
il

Aivetai n ouvdpthon: f(x) = yia Thy omoia 1oXUel f(5) = %

a. Na ppeite 1o medio opiopol TNG f
p. Na ppeite Tov apiBuo a.
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8s.

86.

87.
88.

89.

90.
91.
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v. Na amAomroinoete Tov TOTMO TNG £

J. Na Auoete Tnv e€iowan f(x) =

W= =

€) Na Auoete Tnv aviowon f(x) <

2x-3,av xe (—5,1)
Aivetain ouvdptnon: f(x) =4 x> —x,av  xe[L4)
4x-12,av xe [4,8)
a. Na ppeite 10 medio opiopol Tng 1.
p. Na AUoeTe Ti¢ emopeveg e€iowaeig:
) £ =+ £0) = £(2)
i) x>+ f(-1) x|+ f(3)=0
i) '+ [ (4 + QR + () = ()
Aiverai n ouvdptnon: f(x)=x"+Ax+1-5
a. Na anodeifete 011 n e€iowan f(x) =0 €xel kal AUOEIC TPAYHATIKEG Kal AVIOEG vid KABe A € R.
pb. Na ppeite Tnv TIHA Tou A, WoTe via Ti¢ pifeg x, kai x, Tng e€iowang f(x) =0 va 1oxVel:
1 1 3

X, X, 2
y. Tia Tnv T1uA Tou A TTou PprAkate oTo epwTnua P, va AUGETE TIG AVIOWOEIG:
) fx+2)+ f(x)>-2
i) Sx=1) <1
S(x)-2
Aiverai To onpeio M(2a + 6, + 5) . Na Ppeite Ti¢ ouvreTaypéveg Tou M, av auté eivai ohyeio:
a) Tou d€ova x'x
p) Tou d€ova y'y
Na amodeifete 611 To Tpiywvo pe Kopupéc Ta onpeia A(1,4), B(5,2) kai T(-2,-2) eivai opBoywvio.
Aivovrai Ta onpeia:
A(-2,3) ka1 B(1,5)
a) Na ppeite Thv améortaon (AB)
p) Na amodeiete 671 To Tpiywvo ABO cival opBoyuivio Kai 1000keAEC, 6TTou O h apxh Twv advuwy
v) Na ppeite To eppadoév Tou Tpiywvou ABO

Aivovrai Ta onpeia A(2,-2), B(-2,2) kai l'(— 2\/5,—2\/5). Na amodeifete 611 TO Tpiywvo ABT giva
100TTAEUpO.

Na ppeite Ta x € R, wote yia Ta onyeia A(-1,-2) kai B( x ,1) va 1ox0e1 (AB)=5.

Na ppeite moia onpeia Tou dova x'x améxouv amd To anpeio A(2,6) amdortaon ion pe 10.
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93.

9.

9s.

96.

97.

98.
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Na ppeBolv Ta onucia ota omoia h ypagikh mapdoTtach Thg f Tépvel Toug d€oveg dTav:
i) f(x)=2x>-6 i) f(x)=2x"-8
i) £(x) = Y2X =3 iv) f(x) =/ x —1|—|2x - 2|
Vvx -1

) £(x) = 2x— 4| -2x +1 ) =) Xl

v) f(x)=2x—4|-2x + vi =
120k, x 20
Na ppeite To k € R Wote 1o {elyog mou diveTal va avikel aTny ypaygikA TapdaTacn The
ouvapThong :
i) f(x)=2x>-1,(7,k) i) £(x)=2x>-1,(k,7)
() =k [ x+1] =2 x =~ . (L]) iv)f(x) = vx +1—vk—2,(0,0)
X

Aivetai n emépevn ouvdprhon:

B x*=3x, av x>2
S0 = {|x—3| -2,av x<2
Na e erdoeTe av Ta mapakdTw onyeia avikouv aTh ypagikA TapdoTtaon Tng f -
a)A(5,10) P)B(-1,2)
VI (2,-1) 3)A(3,0)
£)E(1,0) or)Z(4,-1)

Aivetai h ouvdpthon f(x) = ax” +Bx

i)Na ppeite Ta o, e R wote va iaxvel f(1) =2 kai f(-1)=0

i)a T1¢ TIéC Twv a,p TTou PphkaTe oe TTola onpeia TEUVE! N ypd@ikA TtapdoTach The f Toug
aoveg;

Na ppeite Ta onpeia TOUAG TWV YPAYIKWY TAPACTACEWY TWV TTAPAKATW OUVAPTACEWY HE TOUG
aoveg:

a)g(x)=[2x-3]-7 B) f(x)=x>-3x—4

Aivetai n ouvdptnon f(x) =|x — 2| - 5. Na ppeire:

a)to medio opiopol The f

p)ra onueia TopAg Tng C, pe Toug dfoveg

y)Ta diaoTAuara ota omoia n C; Ppiokeran:

i) mavw amé Tov afova x'x

ii) kaTw amé Tov dova x' x

Aivovrai o1 ouvapThoeig:

f(x)=x? —x+2 kai g(x)=-2x"+5x—4

Na amodeifeTe oT1:

a) 0TI n ypagikh TapdaTach Thg f PpiokeTar mavw amd Tov afova x'x
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p) 6TI n ypagikh TapdoTaon TnG g PpiokeTal KATW amd Tov dova X' x

99. Na ppeite via Tol1eg TIHEC TOU A o1 eTOHEVEG eUBeieg € kai  eival TapdAAnAec.
a)e:y=A+2x-1ka {:y=x-5
P) ey =[1-2Ax +3 kai {:y =3x
Veiy=(2A-3]-5)x +5 kai {1y =4 - 3x
8 ery=[A-3x-2kai T:y=[3A+7|x+5

100.  Aivetainouvdptnon: f(x)=vx® —4x+4 +x+3
a) Na ppeite To medio opiopoU Tng f
p) Na oxedidosTe Th ypagikA TtapdoTtaon The

, , , Ax—-3,0v x>2
101. H vpagikh mapdotaon Tng ouvdptnong: f(x) =
px—Ai,av x<2
digpxeTal and Ta onpeia A(4,5) kai B(-1,-1).
a) Na ppeite Toug apiBuoug A Kai y.

p) Na kdveTe Th ypagikh TtapdoTtaon The

102. Na oxedidoeTe TIC YPAQIKEC TTAPATTACEIC TWV ETTOHEVWY OUVAPTATEWV:

x—-4, avn x<-2 -2x-6,av x<-1
a) f(x) = 2, av —-2<x<3 p) f(x)=< -2, av -1<x<2
—-2x + 8,av X>3 Xx-3, av x>2

103.  HeuBeia €:y =(3 - A)x + A +1 oxnuariCer pe Tov dfova x'x ywvia 450,
a) Na ppeite Tov apiBuo A
p) Na oxedidoeTe Thy uBeia €

104.  Aivovraior euBeiec £:y = (2A —8)x + A+ 3 kai L:y =(1— A)x + 2 — 2A, o1 omoieg eivau
TapdAAnAEG.
a) Na ppeite Tov apiBuo A
P) Av n € Tépvel Tov dfova x'x aTo onpeio A kai n { Tépvel Tov y'y oTo ongeio B, va Ppeite To
UAKOG Tou THAUATOG AB.

105. Aivovrai o1 euBeieg £:Y =(a+2)x + 7a+4 kai {:y=(P-a)x-p-2a,ue apeR. H
euBceia € diépxeTar améd 1o onpeio M(-3,2) kai 1oxUe1 671 £// T . Na Ppeite:

a) TIC TINEC TWV a Kal P
p) To euPpadov Tou TpIywvou Tou axhuatiCel n euBeia T pe Toug dfoveg

106. 2 ¢ kaBepia amd TIC TApaAKATW TEPIMTWOEIC va PpeiTe Thv e€iowan The euBeiag Tou £Xel
ouvTeAeaTn d1eUBuvang A kai diIEpXETal amo To anpeio A.
a)A=1 ka1 A(-3,2) PA=-2 ka1 A(2,-1)

V)A=3 kai A(-1,4) B)Az-% kai A(4,-D)
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€)A=0 kai A(-3,4)

107. 2 ¢ kaBeyia amé TIC TapakdTw TEPIMTWOEIG va Ppeite Thv e iowan Tng euBeiag Tou
diépxeTal amd Ta onpeia A kai B.
a) A(-4,0) ka1 B(0,2) p) A(0,-2) kai B(3,-1)
v) A(0,3) kai B(2,1) d) A(2,4) kai B(-1,-B)
£) A(0,-1) ka1 B(4,-1)
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